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Kterym obrazcem pokracuje tato posloupnost?
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2. Ktery termin je zde skryt?
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3. Které pismeno na zdi chybi?

CH

4. Které Cislo patfi na misto otazniku?
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5. Ktera dvé slova do kruhu nepatfi?

KRA

ORIENT  POMSTA
LET

SOUBOR OKR

WOLKER

SKVRNA
PAS RET  OBR
MOR
OVALEK KLIENT
MRAMOR
VLK OSA
APLAUS

6. Seradte slova do spravného poradi a potom rozhod-
néte, zda je vysledné prohlaseni spravné, nebo ne.

ZNAME ETRUSKOVE STREDN{ DNES DAVN{

ITALIE OBYVATELE, TOSKANSKO KTEROU JAKO,
SE NAZYVALI.
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1. B. Symbol s kfizkem se vzdy

4. 8. Sectéte vSechna Cisla
v Sestitihelniku a vysledek
délte tfemi. Cislo, které

presouva do protilehlého
rohu ¢tverce. Symbol, ktery
dosud byl na tomto misté,
se presouva na misto, které
bylo zatim neobsazené,

a kfizek bere s sebou.

. Centrum gravitace = té-
Zisté.

. 0. ZaCnéte pismenem

U v levém hornim rohu
a postupujte po radcich
ob jedno pismeno. Az
dospéjete do pravého
dolniho rohu, vratte se na
druhé pismeno v prvnim
fadku a pokracujte ddle
opét ob jedno pismeno
aZz na konec. Tak najdete
réeni: ,Uplné viechno je
pomijivé.”

takto ziskate, patfi do
kosoctverce.

. MOR/MRAMOR. Pro kazdy

urcity par slov, vyjma paru
MOR/MRAMOR, plati, ze
pismena kratkého slova

v paru jsou vzdy na druhé,
Ctvrté a Sesté pozici pa-
tficného dlouhého slova

Vv paru:

OSA/POMSTA,
PAS/APLAUS,
KRA/SKVRNA,

LET/KLIENT,

VLK/OVALEK,

RET/ORIENT,
OKR/WOLKER,
OBR/SOUBOR.

. DAVN{ OBYVATELE

STREDNI/ ITALIE, KTEROU
DNES ZNAME JAKO TOS-
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